

每个时代的城市生活都会给人们留下深刻的印记,今天亦是如此

四环绕城公路开始整治改造,几年后,四环将取代现今三环的地位,城区地产业向外蔓延,周边县市发展向环线靠拢,"郊居化"生活成为趋势和潮流;中原地产本土开发商日渐强大,向下、向外,不断寻求着更合适的发展机遇,全国一线开发商却将眼光瞄准中原城市,恒大、碧桂园、利海等大佬冲击波袭郑,洗牌加剧战的展开让地产品质、品牌化时代提前到来;东西城和谐并进,在新城区羽翼渐丰的同时,小李庄、小岗刘、耿河等城中村改造项目让老城区走上化蝶之路;为了使有限的地块发挥更大的效应,都市综合体乘兴而来,曼哈顿广场、升龙国际中心、新田国贸中心等让原本不相干的几个因素组合起来,成就了一个个区域商业中心……

从宏观到微观,城市格局悄然变化,仿佛一夜醒来我们就得重新梳理敏感快捷的楼市思维。恰逢中原第一大行业展会——郑州住交会又到了响动全城之时,第十届就在本月 13 日举行。坚冰也好,回暖也好,这其中,我们最为关注的是最适合城市人居的"城",所有的潜移默化是否造就了这个城市的新人居环境。

春暖 2008,"新郑州 新人居"——第十届(2008 春季)郑州住交会 3 月 13 日,省人民会堂,我们一同见证。 晚报记者 王亚平





高 山高人为峰 论剑新人居 中原地产精英聚首石人山纵论郑州新人居



3次 新格局彰显机遇新人居脉动楼市 直击"新格局推动新人居"联席会议



看 后三环时代 大郑州未来 直击 2008 郑州地产"后三环时代"联席会议



第十届(2008 春季)郑州住交会招商完美收官 数十家一线房企携精品楼盘现场全新绽放

▶ 下周住交会特刊预告
新机遇下的中原新人居元年